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議  事  日  程 

令和５年５月１２日（金曜日）午後 １時２５分 開 議 

 

１．開  会 

２．議長あいさつ 

３．事  件 

  （１） 令和５年第２回定例会の議会運営について 

     ・提出予定案件について 

     ・議案審査の方法について 

     ・一般質問について 

     ・会期日程（案）について 

     ・新型コロナウイルス感染症拡大防止に関する議会運営について 

  （２） その他 

４．諮問に対する答申（案）について 

５．そ の 他 

６．閉  会 

                                           

開 会  午後 １時２５分 

○矢口龍人委員長 

 全員そろっておりますので、会議を始めたいと思います。 

 委員の皆様方には、お忙しい中お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は６名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまより議会運営委員会を開きます。 

 初めに、小座野議長からごあいさつをお願いいたします。 

○議長（小座野定信君） 

 こんにちは。ご苦労さまでございます。 

 開会に当たり、一言ごあいさつ申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変ご苦労さまでございます。 

 本日は、４月14日に貴委員会に諮問させていただきました令和５年第２回定例会の運営につきまして、

ご審議賜りますようよろしくお願いいたします。 

 また、昨年４月１日から成人年齢の引下げにより、高校生にも選挙権が付与されるようになっており

ます。こうしたことから、市議会への関心を深めてもらう機会とするため、高校生議会を開催してはど

うかと考えております。詳細は議会事務局長に後ほど説明させますので、よろしくお願いいたします。 

 以上であります。 

○矢口龍人委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名します。 

 議会事務局、折本係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速本日の日程事項に入ります。 
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○矢口龍人委員長 

 本日の事件は、（１）令和５年第２回定例会の議会運営についてであります。 

 初めに、提出予定案件についてを議題といたします。 

 事務局から説明を求めます。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 ご苦労さまでございます。 

 それでは、第２回定例会提出予定案件についてご説明をさせていただきます。 

 資料、令和５年度かすみがうら市議会第２回定例会定例提出予定案件をご覧いただきたいと思います。 

 報告が５件、承認が４件、条例が１件、補正予算が２件、その他が４件、全体で16件を予定してござ

います。 

 詳細内容の説明につきましては、第２回定例会告示日であります５月30日開催の全員協議会において、

各担当課長のほうから説明を予定しております。 

 以上でございます。 

○矢口龍人委員長 

 以上で説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、ご質問等がございましたら、挙手の上ご発言をお願いいたします。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、ご質問ないようですので、次の議題に移ります。 

 議案審査の方法についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 令和５年第２回定例会提出予定案件のうち、報告５件及び市道路線の認定、廃止、変更４件を除く承

認４件、条例１件及び補正予算２件、合わせて７件の案件につきまして、先例により、議長を除く全議

員で構成する「仮称令和５年第２回定例会議案審査特別委員会」を設置し、これに付託の上、審議する

こととし、市道路線の認定、廃止、変更の４件の案件につきましては、産業建設委員会に付託の上、審

議することとしてよろしいでしょうか。 

［「はい」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、一般質問についてを議題といたします。 

 一般質問の通告を締め切りました。結果、９名の議員から通告がありました。 

 お諮りいたします。 

 一般質問の期間は、９名ですので３日間とすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 一般質問の通告内容につきましてお目通しを願います。 

 ここで、暫時休憩といたします。 ［午後 １時２９分］ 

○矢口龍人委員長 

 会議を再開いたします。     ［午後 １時３１分］ 
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 それでは、一般質問の通告内容につきまして、ご意見等がございましたら、挙手の上、ご発言をお願

いいたします。 

 ご意見等ございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、ご意見等がないようですので、次の議題に移ります。 

○佐藤文雄副委員長 

 ちょっといいですか。 

 60分をいつ決めたのかなと思ったんですが、今後もこれに変更になるんで、質問時間についてどうい

うふうにするのかというのは、いつ協議するんでしょうか。 

○矢口龍人委員長 

 その他の中で、議員、協議したいと思いますので、最後にやりたいと思いますので、提案してくださ

い。 

○矢口龍人委員長 

 次に、会期日程（案）についてを議題といたします。 

 補足説明を求めます。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 それでは、会期日程（案)としてご説明させていただきます。 

 令和５年かすみがうら市市議会定例会第２回定例会会期日程（案）をご覧いただきたいと思います。 

 当初予定と変更になる部分は赤色で記載してございます。変更点につきましては、一般質問、委員会

開会時刻を午後１時30分としてございます。 

 また、詳細な日程につきましては、次ページをご覧いただきたいと思います。 

 説明については以上でございます。ご協議をお願いいたします。 

○矢口龍人委員長 

 以上で説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、ご質問等がございましたら、挙手の上ご発言をお願いいたします。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 ご質問等がございませんので、それでは、ここでお諮りいたします。 

 令和令和５年第２回定例会の会期は、６月６日火曜日から６月20日火曜日までの15日間といたしたい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 お諮りいたします。 

 一般質問の日程につきましては、６月７日水曜日に３名、６月８日木曜日に３名、９日金曜日に３名

とすることでよろしいでしょうか。 

［「はい」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 
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 なお、引き続き必要な新型コロナウイルス感染症対策を講じるため、一般質問及び議案審査特別委員

会の開議時間を午後１時30分とすることでよろしいでしょうか。 

［「はい」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 また、議案に対する質疑の通告期限を６月６日火曜日の午後５時までとし、討論の通告期限を６月16

日金曜日の正午までとすることでよろしいでしょうか。 

［「はい」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 なお、ただいま決定いたしました会期日程（案）につきましては、本委員会終了後、各議員にお知ら

せをいたしますので申し添えさせていただきます。 

 次に、新型コロナウイルス感染症拡大防止に係る議会運営についてを議題といたします。 

 事務局から説明を求めます。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 それでは、新型コロナウイルス感染症拡大防止に係る議会運営についてご説明をさせていただきます。 

 資料をご覧いただきたいと思います。 

 新型コロナウイルス感染症の予防及び感染症の患者に対する医療に関する法律における分類につきま

しては、５月８日に５類へと引き下げられたことに伴いまして、各種対応が変更となっておりますが、

一方、位置づけが変わったことによっても必要な感染対策は引き続き講じて行うことが求められている

ような状況でございます。 

 こうした中で、本市議会では、引き続き一定の感染対策も必要かと考えられますので、ご協議をお願

いしたいと思います。 

 主な内容といたしましては、引き続き新型コロナウイルス感染症拡大防止に係る議会運営を行うこと

と考えてございます。 

 今回の改正、変更点につきましては、６番でございます。 

 会議室への入場について、マスクの着用につきましては、個人の主体的な選択を尊重しまして、個人

の判断に委ねるということで、マスクの着用は求めないものといたします。 

 また、手洗い、手指消毒につきましても、市の感染症対策本部からの通知に従いますと、消毒液等の

撤去可能であるものの、在庫終了まで設置、継続は妨げないものとありますので、こちらにつきまして

も対応を求めないということで、６番は削除というようなことでございます。 

 それ以外につきましては、引き続き対策を取って議会を行うというものでございます。 

 説明については以上でございます。ご協議のほうよろしくお願いいたします。 

○矢口龍人委員長 

 以上で説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、ご質問等がございましたら、挙手の上ご発言をお願いいたします。 

○佐藤文雄副委員長 

 今、マスクの件なんですが、一般質問にしても、質疑にしてもそうなんですが、一般質問について特

に、マスクの着用は個人の自由に任せると、判断に任せるということでよろしいんでしょうかね。私は

マスクを外したいと思っているので。 
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○議会事務局長（金子俊文君） 

 おっしゃるとおり、マスクの着用につきましては、個人の判断に委ねるというようなことでございま

す。 

○櫻井健一委員 

 議場に透明なスクリーンが、飛沫防止の、プラスチックの透明のがある。あれはどのような対応なん

ですか。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 あちらのものにつきましても撤去する予定でございます。 

［「今ある自席の」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 全て撤去ですよね。 

○議長（小座野定信君） 

 執行部ともいろいろ話したんですけれども、先ほど佐藤副委員長のほうから一般質問の時間について。 

○佐藤文雄副委員長 

 時間じゃない、時間はその後。 

○矢口龍人委員長 

 いいですよ。ここでやっても結構です。 

○議長（小座野定信君） 

 今回は、今、櫻井委員から質問あったように、飛散防止のパネル、あれを取ろうと、様子を見ようと、

今回。次、この次、９月のときに、一般質問の時間を委員の皆さんからあれば、そのときはまた考えま

しょうということの話はしております。 

［「そうだっけ。忘れちゃった」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 そういうふうなことなので、取りあえず、６月は、今回は本議会決まりましたけれども、９月の議会

を、議会運営については、ここで今日決めたことで実施していただいて、９月の議会のときに次からの

また議会運営についてはご相談申し上げたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 ですから、９月は、今回と、６月と同じ体制でやるということでございます。 

 ほかに何かありますか。 

○久松公生委員 

 この３番の各委員会の環境ということで、今までどおり執行部の出席は、必要最小限とするとありま

すが、これもやっぱり前回の第１回定例会のときには、執行部というか、皆さんかなりいっぱいいて、

本会議に来られたと思うんですが、その形態ではなく、今までと同じ、一般質問に関しては、今と同じ

ようにするというふうな理解でいいんでしょうか。 

○矢口龍人委員長 

 もう一般質問、本会議は、ほとんど全員参加ということになっていますので、それはそのまま継続し

ていくと思います。 

 今おっしゃっていた委員会等については、要するに、関係者以外は、いずれにしても入らないですか

ら、最後の採決のとき以外は入らないと思って、そういう状況は変わらないと思います。 

○久松公生委員 

 間違えました。すみません。分かりました。これ各委員会の環境でしたね。すみませんでした。 
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○矢口龍人委員長 

 それでは、本件につきましては、ただいまの説明のとおりに進めてよろしいでしょうか。 

［「はい」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 その他についてであります。 

 初めに、高校生議会についてを議題といたします。 

 事務局より説明を求めます。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 先ほど議長のごあいさつにもございました高校生議会の開催について説明させていただきます。 

 令和５年度かすみがうら市高校生議会募集要項（案）をご覧いただきたいと思います。 

 開催日時につきましては、令和５年８月１日火曜日、１時半を予定してございます。約２時間程度の

開催を予定してございます。 

 内容といたしましては、議長進行の下、高校生五、六名を１グループとしまして、議員役となりまし

て一般質問を行い、そして、市長をはじめ執行部が答弁するというものでございます。質問時間につき

ましては、１グループ15分ぐらいを想定してございます。 

 続いて、一般質問の後、高校生が興味のある常任委員会に分かれていただきまして、本物の議員さん

各位と懇談を実施していただきます。各常任委員会委員長の司会進行の下、約30分程度自由に懇談をし

ていただきたいと考えてございます。 

 最後に、アンケートを記入していただきまして、議場で記念撮影を行い、終了としたいと思っており

ます。 

 その次が、募集のホームページの内容でございます。こちらのホームページのほうで募集を図るとと

もに、各高校、近隣の高校にお邪魔して、ご説明して、募集するような形を取りたいと思っております。 

 説明については以上でございます。ご協議お願いいたします。 

○矢口龍人委員長 

 説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、ご意見等がございましたら、挙手の上ご発言いただきたいと思います。 

○櫻井健一委員 

 すみません。８のその他なんですけれども、記念品の本議会特製の議員章とかというのは、どういう

ものを想定されているんですか。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 皆さん議員章をおつけになっておると思うんですが、それに似たような、缶バッチのような記念とな

るバッチを今のところ製作予定でございます。 

○櫻井健一委員 

 何かこういう記念品がすごく欲しくて、何か目玉になるようなものであることをお願いしたいと思い

ますので、よろしくお願いします。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 なるべく高校生に興味があるようなもので考えていきたいと思います。 

○櫻井健一委員 

 お願いします。 
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○副議長（櫻井繁行君） 

 非常にいい催物であると大賛成なんですけれども、ちょっとチラシが大体何枚ぐらい作成をして、ど

ういった配布の状況にするのかとか、あと、一応、予算的にはどういったところから捻出するのか。ち

ょっとそこだけ確認したいな。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 先ほど申しましたように、募集につきましては、ホームページのほうで募集したいと思います。 

 あと、その他、近隣の高校、つくば東風を含めまして、土浦、石岡地区に近隣で12校、高校がござい

ます。そちらのほうにこのホームページと同じようなチラシを持参して募集を図りたいと考えておりま

す。 

○副議長（櫻井繁行君） 

 大体何枚ぐらい、チラシは。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 学校の規模によっても異なると思いますが、二、三十枚程度用意して、１学校に。 

○副議長（櫻井繁行君） 

 もう一点。 

 予算的なところ。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 予算につきましては、記念品の缶バッチ程度でございますので、現予算で対応したいと考えておりま

す。 

○副議長（櫻井繁行君） 

 捻出するのはどこだということ。議会費か。どこなのかな。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 議会費のほうで対応したいと考えてございます。 

○佐藤文雄副委員長 

 30名程度というふうになっています。先着30人。この五六の三十ということで、１グループ５名か６

名というふうなんでしょうかね。そうすると、これ何グループになるんですか。何グループの予定なん

ですか。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 学校によって何名募集してくるか、まだ分かってございませんので、ここの32名というのは、議席が

16席ございますので、16席掛ける２の32名という形で。 

［「２回転やるということだね」と呼ぶ者あり］ 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 はい。２回転で考えております。 

○佐藤文雄副委員長 

 それで、何グループの予定かなと。何グループ。15分以内というから２つしか、30分。15分以内で、

もう一つ15分以内とすると、30分しかないのかなと。これ１時間ですかね。ということは。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 30分程度想定して、それで場所を交代するような形で考えております。 

○副議長（櫻井繁行君） 

 すみません。オブザーバーの身で意見言わせていただいて。 
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 僕、2015年に青年会議所の運動で、ハイスクール議会、実は、県庁の議場を借りて茨城県内の高校生

を集めて県議会のあそこの議場でやったことがあるんですけれども、少し内容をよく詰めていただいて、

その２回転もいいと思いますし、結構、子どもたちがすごい真剣に政策提言したり、当時の橋本知事な

んか、ちゃんとお答えいただいたりしたんですけれども、その辺の委員会でディスカッションなんかも

あるでしょうし、ある程度、もし、議員のほうで役割があれば明確に言っていただいたりとか、できれ

ば、議員のほうにも事前説明会なんかがあれば、当日ばたばたすることなく円滑に、実り多いイベント

というか、議会になると思うので、その辺、まだ時間あるので、しっかり詰めていただきたい。 

 あとやっぱり、32名以上集まる可能性もあると思うので、そういった場合の抽選になっちゃうのか、

次回持ち越しなのかとか、その辺もしっかり検討いただきたいという、いかがですか。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 時間もございますので、ほかの情報なんかもよく見ながら、十分検討していきたいと考えております。 

 ほかのやつ、参考に見ているんですけれども、執行部席に全員議員が座って答弁するというような例

もございますので、いろいろそういった情報を集めていいものにしていきたいと考えております。 

○副議長（櫻井繁行君） 

 お願いします。 

○議長（小座野定信君） 

 事務局の補足といったら何ですか、やはり、１月の我々の選挙、11月の県議の選挙、７月の市長選挙

と、昨年はいろいろと３改選がありました。その中で見ても、どうしても投票率が伸びない、落ち込ん

でいる、やはり若い人たちがこぞって、選挙権を有した者が投票に行ってもらいたいと、そういう思い

で選挙改革と言ったらあれなんですけれども、そういう思いもあっての企画となったわけでございます。 

 この内容については、今、副議長からあったように、これが毎年、毎年、１回、また２回と繰り返し

できるようなことで、いい方向性を考えながら、事務局のほうに運営していただいているところであり

ますので、どうかよろしくお願いしたいと思います。 

○櫻井健一委員 

 14時30分から市議会議員との懇談会というのが入っていると思うんですけれども、高校生の質問に、

素朴な質問にお答えするということが書いてあるんですけれども、これは、各委員会に分かれて、その

部屋に来ていただいて、そこでのやり取りということですよね。 

 素朴な質問というのは、もうその場で、即興で来るものに対して、誰かしらが答えるというような形

でやられるということなんですか。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 今、考えてございますのは、一般質問については、完全に事前通告をいただきたいと考えております。

委員会につきましては、さっき言ったように、興味のある委員会に入っていただきまして、通告なしで

いろんな質問を時間内に、懇談をしてもらうというような形で、今のところ考えているところです。 

○櫻井健一委員 

 その場合に、座る場所は、今まで議員が座っているところに高校生に座っていただいて、議員は執行

部が答弁するところの席に座ってもらって答えるような形を想定しているということなんですかね。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 今のところ決めていなかったんですけれども、今後、今さっきのお話参考に検討していきたいと。 

○櫻井健一委員 

 それであれば、せっかくなんで、議員さんの気分を味わってもらえるような、いつもこういうふうに



 10 

座っていますよという説明の中で、議員さんになってやってもらうのが望ましいんじゃないかとは思い

ますけれども、ちょっと案として、よろしくお願いします。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 ８月１日の前に事前のリハーサルもございますので、その点も含めて、高校生と調整してまいりたい

と思います。 

○久松公生委員 

 このチラシ、カラーの募集のチラシなんですが、ここに先着32名と書いてあります。最初の２ページ

に戻って、応募方法、ホームページからとなっているその下、７番を見ると５名か６名を１グループと

いうふうな掲載が、そういうふうに多分募集するのかなと思いますが、これというのは、仮に先着30名、

５グループとか６グループとかというふうに書かないと、あくまでも、これ１人では出られないわけで

しょ。申込みとかも、各申込代表者がいて、５人とか６人とかというふうにやるんじゃないですか。ち

ょっとその辺をお聞きします。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 募集自体は個人で申し込んでいただきます。それで、事前リハーサルに来ていただいて、お話をしな

がらグループ分けをこちらでしたいと考えております。 

○久松公生委員 

 なるほど、そういうこと。分かりました。 

 そうすると、６人で考えたら、32だと、半端が出ちゃうんじゃないかな。そんなふうにはならないの

でしょうか。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 募集していただく人数によります。 

［「これ、学校ごとに人数決めていなかったっけ」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 暫時休憩します。         ［午後 １時５５分］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、会議を再開いたします。 ［午後 ２時０３分］ 

 それでは、ご意見等はないようですので、次の議題に移ります。よろしいですか。 

［「はい」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、その他でどうぞ。 

○議長（小座野定信君） 

 急に沸いた話とかでもないんですが、昨日、台湾の議員団体が、水戸県庁、それと水戸市議会、それ

から、それはおとといですか、昨日は土浦市役所ということで、台湾の議員団20人が、各地方の議員が

訪れたわけなんですが、その情報をいただきまして、昨日、ちょっと私も用事があって行けなかったん

ですが、事務局長と補佐で台湾の20人の議員団にお土産を渡してきました。 

 市長とも以前にもお話ししまして、国際交流もしようじゃないかということもありまして、その中で

出た話が台湾でございましたので、ちょうどこれ幸いということで、昨日、局長と補佐でお土産を置い

てきていただいております。 

 その中で、お隣、土浦市も台湾台中市、人口20万なのかな、かなり大きな市との姉妹都市協定を結ぶ

と、やはり、かすみがうら市も以前から、先代の市長のときから、国際交流という話は出ていたんです
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が、話が進まないでいて、今回、台湾のほうでも、ぜひ、来てくださいということで、先ほど、議運の

委員長に相談しましたら、議運の研修で行ったらどうかなというお声もいただいたわけでございます。

いかがでしょうか。 

○矢口龍人委員長 

 ご意見等ございましたら、挙手の上でお願いいたします。 

 昨日の大井川知事のご講演の中でも、インバウンド、少子化に対して、海外からのそれぞれのお客さ

んを入れるとか、また、こっちから海外に輸出するとかという、いろいろな部分で、やっぱりこれから

国際交流必要だというふうなお話も、ちょうど、今、お話、小座野議長、お話があったように、たまた

まそういうタイミングで、昨日、お話受けたので、やっぱり、本当にこう、井の中の蛙じゃなくて、ど

んどんこう、海外にも出ていく必要がある時期なのかなというふうに、改めて思ったわけですけれども、

例えば、子どもたちにしても、国際交流でもって、修学旅行に台湾に行って、いろいろ回ってくるとか、

向こうから、観光客をかすみがうら市に招致して、もっと活性化が図られるんじゃないかとか、いろい

ろなことが考えられますので、ただ、相手がいなくちゃ、行ってもしようがないので、その辺のところ

は、また、昨日の関係の中で、もう少し、いろいろお話を二重にいただいて、その中から、また、急に、

じゃ、来年度行こうといっても、なかなかそういうわけにいかないんで、もうちょっと議長にお願いし

て、先方とのお話とか、それから、今回、立憲民主党が、音頭取って来たとか来ないとかとか言ってい

ますので、その辺のところも、やはり政治的な部分があるのであれば、そっちのほうにも骨を折ってい

ただける部分があれば、というふうに思いますので、その内容によって、次回の議運で、またお話でき

ればと思っていますので、よろしく。 

 ほかに何かございますか。 

○佐藤文雄副委員長 

 目的がはっきりしてきていかなきゃいけないなと思うんです。ただ、交流だけではまとまらないと思

うんで、財源というか、財源のほうの問題もあるので、あと、市民感情も含めて検討するべきだという

ふうに思うんです。 

○矢口龍人委員長 

 ありがとうございます。 

 そういうことですので、また今後の議運の中でご相談させていただきたいと思います。よろしいです

か。 

［「はい」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 ありがとうございます。 

 では、次に、諮問に対する答申案についてを議題といたします。 

 答申案のデータをタブレット端末にお送りします。 

 ここで暫時休憩といたします。 ［午後 ２時０８分］ 

○矢口龍人委員長 

 では、会議を再開いたします。 ［午後 ２時０９分］ 

 それでは、答申案につきまして、ご意見またはお気づきの点がありましたら、挙手の上、ご発言をお

願いいたします。 

 ご意見等ございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 
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○矢口龍人委員長 

 それでは、ないようですので、ここでお諮りいたします。 

 本案のとおり、議長に答申し、５月31日火曜日に開催予定の全員協議会で報告をしたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 以上で本日の日程は全て終了いたしました。そのほか何かございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、以上で本日の議会運営委員会を散会いたします。 

 ここで、委員各位にお知らせいたします。 

 第２回定例会の運営につきまして、審議のため、５月31日火曜日午後１時から本委員会の開催を予定

しております。詳細は、各委員に追ってご連絡いたしますので、よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

 ご苦労さまでした。 

 

散 会  午後 ２時１０分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長  矢 口 龍 人 

 

 

 

 

 

 

 


